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Adviesraden  –  Vrouwen (2)

Om te komen tot mainstreaming, en het specifieke
gelijkekansenbeleid af te bouwen, is het nodig dat
beleidsverantwoordelijken op alle niveaus conse-
quent opvolgen of mannen en vrouwen door alle
maatregelen heen gelijke kansen krijgen.

Adviesorganen zijn veelgebruikte middelen om de
(negatieve) gevolgen van een mogelijke besluitvor-
ming te overdenken. Om hierbij op een spontane
manier de specifieke gevolgen voor mannen en
vrouwen na te gaan, moeten deze adviesorganen
uit een voldoende aantal mannen en vrouwen be-
staan : dit is de bedoeling van de gegarandeerde
eenderderegel bij de samenstelling van adviesorga-
nen.

1. Welke adviesorganen brachten een advies uit
betreffende een van de beleidsmateries waar-
voor de minister bevoegd is ? Wanneer ? Wa a r-
over ?

Gebeurde dit op eigen initiatief, op vraag van d e
m i n i s t e r, of ingevolge een decretale bepaling ?

Hoe was dit adviesorgaan op dat ogenblik sa-
mengesteld ?

2. Welke stappen zette de minister naar dit advies-
orgaan toe indien zij vaststelde dat het niet vol-
gens de decretale regels samengesteld was ?

Met welk resultaat ?

N.B. Deze vraag werd op 31 mei 2000 eveneens ge-
steld aan mevrouw Vera Dua, Vlaams minister
van Leefmilieu en Landbouw ( g e c o ö rd i n e e rd
a n t w o o rd : Bulletin van Vragen en A n t w o o rd e n
n r. 1 van 6 oktober 2000, b l z . 13 ; a a n v u l l e n d
g e c o ö rd i n e e rd antwoord : B VA nr. 3 van 17 no -
vember 2000, blz. 300  –  red.).

Op 20 juni 2000 werd ze eveneens gesteld aan
mevrouw Marleen Va n d e r p o o r t e n , V l a a m s
minister van Onderwijs en Vo r m i n g, aan de
heer Renaat Landuyt, Vlaams minister van
Werkgelegenheid en Toerisme en aan de heer
Johan Sauwens, Vlaams minister van Binnen-
landse A a n g e l e g e n h e d e n ,A m b t e n a r e n z a k e n
en Sport. Op 23 juni 2000 aan de heer Bert
A n c i a u x , Vlaams minister van Cultuur, Je u g d ,
Brusselse Aangelegenheden en Ontwikke-

lingssamenwerking en aan de heer Dirk Va n
M e c h e l e n , Vlaams minister van Economie,
Ruimtelijke Ordening en Media. Op 28 juni
2000 aan de heer Patrick Dewael, m i n i s t e r-
president van de Vlaamse regering, V l a a m s
minister van Fi n a n c i ë n , B e g r o t i n g, B u i t e n-
lands Beleid en Europese A a n g e l e g e n h e d e n
en aan de heer Steve Stevaert, minister vice-
president van de Vlaamse regering, V l a a m s
minister van Mobiliteit, Openbare Werken en
Energie.

Aanvullend gecoördineerd antwoord

Het is nog niet mogelijk een aanvullend gecoördi-
neerd antwoord te formuleren voor de bijkomend
ondervraagde ministers, vermits ik nog niet van
alle betrokken kabinetten een antwoord heb ont-
vangen.

Ik zal niet nalaten te blijven aandringen op een
snel en volledig antwoord.


